

Jakarta, 23 April 2018

Nomor

: 006/MSKY-OJK/IV/2018

Lampiran

: 1 (satu) lembar

Perihal

: Laporan Informasi atau Fakta Material

KepadaYth.:

Kepala Eksekutif Pengawas Pasar Modal Otoritas Jasa Keuangan

Gedung Soemitro Djojohadikusumo Jl. Lapangan Banteng Timur No. 1-4 Jakarta Pusat 10710

Dengan ini kami untuk dan atas nama perusahaan menyampaikan Laporan Informasi atau Fakta Material sebagai berikut:

Nama Emiten atau Perusahaan Publik

: PT MNC Sky Vision Tbk ("Perseroan")

Bidang Usaha

: Perdagangan dan Jasa

Telepon

: 021 - 582 8000

Faksimili

: 021 - 582 5547

Alamat Surat elektronik (e-mail)

: muharzi.hasril@mncgroup.com

1	Tanggal kejadian	23 April 2018
2	Jenis Informasi atau Fakta Material	Perubahan nama perusahaan mayoritas pemegang saham dari PT MNC Sky Vision Tbk
3	Uraian Informasi atau Fakta Material	Perubahan nama perusahaan mayoritas pemegang saham PT MNC Sky Vision Tbk, yang sebelumnya bernama PT Sky Vision Network diubah menjadi PT MNC Vision Network
4	Dampak kejadian, informasi atau fakta material tersebut terhadap kegiatan operasional, hukum, kondisi keuangan, atau kelangsungan usaha Emiten atau Perusahaan Publik	Tidak ada dampak kejadian atas informasi atau fakta material tersebut.
5	Keterangan lain-lain	Tidak ada

Demikian kami sampaikan dan terima kasih atas perhatian yang telah diberikan.

Hormat kami,

PT MNC Sky Vision Tbk

* A

Hari Susanto Direktur Utama

Tembusan Kepada Yth.

- Direksi PT Bursa Efek Indonesia;
- PT BSR Indonesia.



Jakarta, 23 April 2018

Nomor

: 006/SVN-SP/IV/2018

Lampiran

: 1 (Satu)

Perihal

: Pemberitahuan perubahan nama Perseroan

Kepada Yth.

PT MNC Sky Vision Tbk

Di Tempat

Dengan hormat,

Sehubungan telah dilakukannya perubahan nama perseroan PT Sky Vision Networks menjadi PT MNC Vision Networks ("**Perseroan**") berdasarkan Keputusan Menteri Hukum dan HAM Republik Indonesia No. AHU-0007185.AH.01.02.TAHUN 2018, maka bersama ini kami informasikan perubahan nama perseroan tersebut berlaku efektif sejak tanggal 29 Maret 2018.

Berdasarkan hal tersebut diatas, maka segala hal yang berkaitan dengan nama Perseroan terdahulu dapat diubah menjadi PT MNC Vision Networks. Mohon sekiranya untuk dapat di tindaklanjuti.

Demikian pemberitahuan ini kami sampaikan, atas perhatiannya kami ucapakan terima kasih.

Hormat Kami,

PT MNC Vision Networks

Ade Tjendra

Direktur